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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μάιος: Ένας μήνας αφιερωμένος στην ευεξία και την αυτοφροντίδα για 
τους εργαζομένους του ομίλου Fourlis  

 
 
Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε και φέτος ο «Μήνας Ευεξίας», μία ακόμη πρωτοβουλία του 
προγράμματος «Ευ Ζην», που υλοποιείται από τη Διεύθυνση Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κοινωνικής 
Υπευθυνότητας του ομίλου Fourlis, με στόχο την ενίσχυση της υγείας, της ευεξίας και της ψυχικής 
ισορροπίας των εργαζομένων. 
 
Όπως πέρσι, έτσι και φέτος, ο Μάιος χαρακτηρίστηκε ως «Μήνας Ευεξίας» για τον όμιλο Fourlis, όπου 
περισσότεροι από 890 εργαζόμενοι συμμετείχαν ενεργά σε μία σειρά δράσεων που είχαν σχεδιαστεί 
για να αναζωογονήσουν σώμα και πνεύμα, ενισχύοντας την αίσθηση φροντίδας, χαλάρωσης και 
προσωπικής ευεξίας. 
 
Από την έδρα του ομίλου στην Κηφισιά, μέχρι τα καταστήματα ΙΚΕΑ σε Αθήνα (Κηφισός & Αεροδρόμιο), 
Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ιωάννινα, Λάρισα, αλλά και τις εγκαταστάσεις της Trade Logistics σε Σχηματάρι 
και Οινόφυτα, οι εργαζόμενοι είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε ποικίλες δραστηριότητες, όπως 
συνεδρίες θεραπευτικού μασάζ  από έμπειρους ειδικούς, εξετάσεις λιπομέτρησης, συνεδρίες yoga, 
διαλογισμού και αποσυμπίεσης άκρων, καθώς και Smoothies Corner με προσφορά υγιεινών και 
δυναμωτικών ροφημάτων. 
 
Οι δράσεις του Μήνα Ευεξίας είχαν ως στόχο όχι μόνο την άμεση σωματική αναζωογόνηση, αλλά και τη 
διαμόρφωση ενός πλαισίου υποστήριξης για μακροπρόθεσμες αλλαγές στον τρόπο ζωής. 
 
Η κ. Λήδα Φουρλή, Διευθύντρια Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κοινωνικής Υπευθυνότητας του 
ομίλου Fourlis, ανέφερε: «Η φροντίδα για την υγεία και την ψυχική ευεξία των ανθρώπων μας αποτελεί 
σταθερή προτεραιότητα για τον όμιλο Fourlis. Μέσα από το πρόγραμμα “Ευ Ζην”, δημιουργούμε ευκαιρίες 
για τους εργαζόμενους να συνδεθούν με τον εαυτό τους, να βελτιώσουν την καθημερινότητά τους και να 
υιοθετήσουν πιο ισορροπημένες συνήθειες. Η συμμετοχή και το θετικό αποτύπωμα του φετινού Μήνα 
Ευεξίας μάς ενθαρρύνει να συνεχίσουμε να επενδύουμε στην ευημερία των ανθρώπων μας.».  
 
Το πρόγραμμα «Ευ Ζην», που υλοποιείται με συνέπεια από το 2010, αποτελεί πυλώνα της στρατηγικής 
βιωσιμότητας και εταιρικής υπευθυνότητας του ομίλου Fourlis, συμβάλλοντας στη διαμόρφωση ενός 
εργασιακού περιβάλλοντος που νοιάζεται, υποστηρίζει και εξελίσσει τους ανθρώπους του. 
 
 
 
 
Σχετικά με τον όμιλο Fourlis 
Ο όμιλος Fourlis, με 75 χρόνια ιστορίας, ηγείται στον τομέα του λιανεμπορίου στην Ελλάδα και τη Νοτιοανατολική 
Ευρώπη. Με έδρα την Αθήνα, ο όμιλος δραστηριοποιείται ήδη σε Ελλάδα, Ρουμανία, Βουλγαρία και Κύπρο, ενώ 
σταδιακά θα αναπτύξει το δίκτυό του και σε Σλοβενία, Κροατία, Βοσνία & Ερζεγοβίνη και Μαυροβούνιο, με το σύνολο 
των χωρών να φτάνει τις 8. Τα brands του ομίλου αποτελούν κορυφαίες στο είδος τους omnichannel εταιρείες 
λιανικής πώλησης στους τομείς Οικιακού Εξοπλισμού και Επίπλων (franchise καταστημάτων ΙΚΕΑ), Αθλητικών Ειδών 
(licensing καταστημάτων INTERSPORT και Foot Locker), καθώς και στον τομέα Υγείας & Ευεξίας (franchise 
καταστημάτων HOLLAND & BARRETT). Ο όμιλος έχει παρουσία και στον τομέα  logistics μέσω της θυγατρικής του 
Trade Logistics και διατηρεί συμμετοχή στην TRADE ESTATES ΑΕΕΑΠ, εταιρεία επενδύσεων σε ακίνητη περιουσία. 



 

 

Για τον όμιλο Fourlis, οι αξίες του σεβασμού, της ακεραιότητας και της αποτελεσματικότητας είναι ο πυρήνας κάθε 
δράσης. Τοποθετώντας τον άνθρωπο στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος, ο όμιλος προσφέρει σύγχρονες λύσεις 
υψηλής ποιότητας, προσαρμοσμένες στις ανάγκες των καταναλωτών, καλλιεργώντας μια κουλτούρα που ενθαρρύνει 
την καινοτομία και τη συνεργασία. Ως περήφανο μέλος του Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών από το 
2008, ο όμιλος Fourlis παραμένει σταθερός στη δέσμευσή του για υπεύθυνες επιχειρηματικές πρακτικές, 
βελτιώνοντας συνεχώς την αγοραστική εμπειρία και τις υπηρεσίες, με στόχο τη δημιουργία αξίας για όλους. 
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